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Shape – prostor, kjer se čas ustavi

Koža je največji človeški organ in marsikdo 
se ne zaveda, kako pomembna je njena 
nega. Stanje kože se z leti zelo spreminja, 
čemur pa moramo prilagoditi tudi nego. Zelo 
pomembna je prava in kakovostna nega 
kože, ki tako ohranja njeno čvrstost in briše 
spremembe, ki jih prinaša čas. Na koži pa se 
ne poznajo le leta, temveč tudi življenjski 
slog. Marsikdaj – ko je že prepozno – 
menimo, da bo obisk lepotnega kirurga rešil 
leta nepravilne nege kože, a to ne velja. 
Reden obisk lepotnih salonov, za katerimi 
stojijo specialistke s področja nege kože z 
dolgoletnimi izkušnjami in strokovnim 
znanjem, pa lahko prepreči marsikatero 
lepotno nevšečnost.
V urbanem in sodobnem salonu Shape k 
vsaki stranki vedno pristopajo na način, ki 
temelji na personalizirani dermokozmetični 
diagnozi kože, ki je narejena na osnovi 
analize trenutnega stanja, da bi kar se da 
hitro dosegli takojšnje vidne rezultate. 
Analiza kože bo podala natančno trenutno 
stanje vaše kože, izmerili vam bodo stopnjo 

hidracije, izgube transepidermalne vode, 
elastičnost, pigmentacijo in količino sebuma. 
Na podlagi natančnih podatkov pa bodo nato 
svetovali strokovno nego in personalizirali 
kozmetične izdelke tudi za domačo nego.

Celoviti pristop k negi kože z Biologique 
Recherche in Intraceuticals
Shape je med drugim edini salon pri nas, ki 
izvaja vrhunske nege prestižnih kozmetičnih 
znamk – francoske Biologique Recherche in 
avstralske Intraceuticals.
V več kot 40 letih razvoja in delovanja si je 
edinstvena in priznana francoska kozmetika 
Biologique Recherche pridobila velik ugled 
zaradi svoje izredne učinkovitosti, ki temelji 
na kliničnem pristopu k lepotni negi z 
uporabo čistih, koncentriranih, surovih 
sestavin kot tudi inovativnih in natančnih 
protokolov ter postopkov nege obraza, ki 
dajejo takojšnje in dolgotrajne rezultate.
Intraceuticals je avstralsko podjetje, 
specializirano predvsem za kisikovo 
terapijo. Profesionalni tretmaji in 
kozmetika Intraceuticals so primerni za 
vse tiste, ki svoji koži radi privoščijo 
posebno nego, zavedajoč se, da se le-ta z 
leti in načinom življenja spreminja. 
Raznolikost, prilagodljivost in dejstvo, da 
lahko kožo ohranjamo mladostno in 
zdravega videza tako s profesionalnimi 
tretmaji kot z nego doma, so razlog, da 
kozmetiko Intraceuticals uporabljajo tudi 
največja imena Hollywooda. 
Spoštujemo telo in njegovo estetiko, zato si v 
svojem mesečnem koledarju označimo dan 
za strokovno nego, ki zagotavlja trajne in 
vidne rezultate pri ohranjanju vitalnosti in 
mladostnega videza. V salonu Shape stojijo 
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Sodoben salon s širokim izborom storitev za lepoto in dobro počutje 
je specializiran za izvajanje tehnik pomlajevanja in upočasnjevanja 
vidnih procesov staranja kože. Za njim stojita Ana in Jasna, ki že leta 
izpopolnjujeta znanje in izkušnje o strokovni negi kože, na katero 
prisegajo tudi svetovno znane zvezde, saj zagotavlja trajne in vidne 
rezultate pri ohranjanju vitalnosti in mladostnega videza.
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Ana Ziherl Mali je priznani fotomodel in lastnica 
kozmetičnega salona Shape. Njen vsakdan je vpet med 
lepoto in dejstvom, da je treba kožo za njen popolni 
videz negovati v vseh obdobjih. Že desetletje se 
izobražuje tako v tujini kot doma ter svoje znanje in 
izkušnje uspešno prenaša na svoje zadovoljne stranke.

Jasna Kuzmanov prihaja iz Beograda, kjer se jo je 
prejel naziv »zlate roke«. Že vrsto let spremlja in sledi 
svetovne lepotne trende. Pravi, da je redna nega nujna 
za kožo, ki tako kljub staranju obdrži vitalnost, 
mladostnost in sijoč izgled.

za svojimi rezultati, ki jih prinašata le 
kakovostna in strokovna nega ter njihovo 
poglobljeno znanje. V desetih letih delovanja 
se širijo, zveste stranke, ki so navdušene 
nad dolgotrajnimi rezultati in mladostnim 
videzom, pa se nenehno vračajo.


